

重庆体彩举办“竞彩三分王”篮球趣味挑战赛 数百市民挑战“单眼投篮”

10月27日,重庆市体彩中心在嘉州路恒大中渝广场举办“竞彩三分王”篮球趣味挑战赛,吸引数百名市民参与。



活动现场



众神对手 竞彩三分王挑战赛



单眼投篮“笑”果十足

本次活动不同于一般的三分球大赛,参赛选手需蒙起一只眼睛进行投篮,加大了进球难度。“一般情况下,三分球我十投九稳,但是蒙起一只眼,我可说不准了。”

“我不信这能有多难,大奖是我的了!”

活动还没开始,现场就已经聚集了近百位市民,大家七嘴八舌地议论着即将开始的“单眼投篮”比赛。投篮过程中,虽然参赛选手使出浑身解数,但是三不沾、投歪了、投大了的情况时有发生,现场爆笑声不断。

“没想到三分球还能这样玩”,不少市民在比赛结束后意犹未尽,表示如果今后再有这样的活动,他们还会参加。

知识问答引爆竞彩热潮

——竞彩篮球最少可以投注几场比赛?

- 1场。
- 2场。

活动现场,一场竞彩知识问答活动吸引了不少市民踊跃参与,大家争先恐

后地抢答竞彩问题,不少人频频抢答正确,显示出对竞彩基础常识的熟练掌握。

本次活动通过采用“竞彩知识问答”这种寓教于乐的形式,让市民在轻松和谐的氛围中迅速了解竞彩游戏规则与玩法,提升了竞彩品牌的知名度。

与洋模合影为竞彩代言

“快,也给我拍一张!”本次活动中,除了“竞彩三分王”投篮比赛引发参与热潮外,数名青春靓丽的洋模手持竞彩“看球赛 买竞彩”创意相框为竞彩代言,

同样吸引了不少市民围观并合影。好看、好玩、有奖的活动现场,让参与者与围观市民直呼过瘾。

(整理 / 艾禾)

市民在竞彩创意相框内与洋模合影

